



Беспечность на зимней рыбалке приводит к трагедиям

На территории Ахтубинского района области произошел несчастный случай, который свидетельствует о беспечном отношении любителей зимней рыбалки к собственной жизни.

8 февраля 2008 года в Ахтубинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области поступило заявление местной жительницы с просьбой принять меры к розыску ее мужа, который два дня назад с приятелем уехал на рыбалку на реку Роговка и до сих пор не вернулся.

В тот же день автомобиль УАЗ-31514, на котором уехали мужчины, был обнаружен стоящим на колесах на дне реки на глубине 2-2,5 метров. В салоне машины находились трупы двух мужчин, один из которых находился на водительском сидении, а другой – на заднем сидении. В погибших опознали пропавших рыбаков.

Согласно акту судебно-медицинского исследования, причиной смерти потерпевших явилась механическая асфиксия от утопления в воде. Следователем Ахтубинского межрайонного следственного отдела вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту их безвестного исчезновения.

Нужно отметить, что обнаружить затонувший автомобиль помог другой несчастный случай, произошедший с двумя жителями Волгоградской области, также отправившимися на зимнюю рыбалку.

Мужчины выехали на лед реки Роговка на принадлежащих им автомобилях марки «Хундай-Акцент» и «Нива-Шевроле» для рыбной ловли, несмотря на теплую погоду и опасность оказаться в воде. Со слов водителей, лед не выдержал тяжести, и автомобили провалились в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

воду. Как раз при эвакуации из своих машин они и обнаружили затонувший автомобиль «УАЗ», о чем сообщили сотрудникам милиции.

Затонувшие машины были извлечены из воды с помощью спецтехники.

20 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622773>